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MATEMATICA
Resolva “TODAS” operac(“)esAna parte de tras dessa folha (no verso da folha).
NAO usar calculadora.

Leia com muita atencéo, faca as contas e coloque abaixo ou assinale apenas o resultado correto.
1-) Um trem levava 1.328 passageiros. Numa estacdo desceram 679 passageiros. Quantos passageiros
continuaram a viagem?

R:

2-) Ménica tinha uma colegdo com 578 conchas em 2.018. Em 2.019 conseguiu mais 489 e em 2.020
aumentou mais 798 conchas. Quantas conchas Mdnica tem agora em 2.020?

R:

3-) Uma loja de automoveis, tinha em seu patio para venda 1.543 carros novos. Conseguiu vender 456
carros e depois comprou mais 197 carros. Quantos carros a loja possui agora?

R:

4-) Em um supermercado de Amparo, havia 9 centenas de latas de milho para venda. Durante uma
promocéo foram vendidas 679 latas de milho. Quantas latas de milho restaram no supermercado?

R:

5-) O nimero R$ 16.971,55 é escrito de qual forma, corretamente?

() Dezezeis mil, novecentos e setemta e um e ciquenta e sinco sentavos

( ) Dezeseis , novecentos e setenta e um real e cinco centavos.

() Dezesseis mil, novecentos e setenta e um real e cinquenta e cinco centavos.
() Dezesseis mil, novecentos e setenta e um reais e cinquenta e cinco

6-) Em uma grande livraria havia 8.765 livros para serem vendidos. Venderam durante um més apenas 9
centenas e meia de livros. Quantos livros restaram para ser vendido no més seguinte?
()7.765 ()7.815 ( )8.765 ( )8.815 ( )7.865 ( )8.865

7-) Se em uma caixa ha 376 pregos. Quantos pregos ha em 7 caixas?
( )383 ()2.362 ()2.662 ()2.632 ( )369 ()379

8-) Para mobiliar a sala de sua casa, Marina, gastou R$ 4.848,00. Pagou em 4 parcelas iguais. Qual o valor
gue Marina pagou cada uma das parcelas?

( ) R$12.120,00 ( ) R$ 4.852,00 ( )R$ 1.212,20 ( )R$1.212,00 ( )R$ 121,00
9-) O produto de 3.696 por 3 é:
( )3.693 ( )1.232 () 3.699 () 1.322 ( )1.230

10-) Nas linhas abaixo, invente uma situacdo problema de multiplicacdo, usando os numeros 1.867 e 4.
Depois resolva a situacdo problema que vocé inventou. Seja bem criativo.

Resposta:




